

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 天津版 | 第747期 | 2024年11月16日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

修大法真幸福

【明慧网】我是二零零三年得法的弟子，今年八十三岁。那年我因为有严重的心脏病、胆结石住院，不能动手术，医生怕我上了手术台就下不来，我在医院住了几天就出院了。我平时独居农村。医生说：“回家以后不能爬楼、挖土、种菜，不能干重体力活。”

我出院后就到二女儿家住，她家住五楼。怎么办？女儿说：“只有我们师父能救你。”我抬头看着

楼梯，慢慢一级一级地往上走，走了近半小时，终于上来了。一进门，我就捧着女儿平时学习的《转法轮》宝书看。女儿高兴地说：“我妈有福了，也有救了！”

当时我看到师父的像对我笑，非常亲切，我很激动。从那一刻起，我就开始修炼大法。一个星期后，把药都扔了，身体一身轻了，所有的病都好了。我知道是师父帮我把这些败物拿掉了！

我没上几天学，不识几个字，连自己的名字都不会写，是师父给我开智开慧，我花了近半年时间，终于能单独通读《转法轮》这本宝书了。通过学法修心，使我的身心得到了升华，我为自己有慈悲伟大



▲油画：幸福的心

的师父而荣幸，真是太幸福了！我常想，师父啊，我要跟您回家！

自从修炼大法后，我们整个大家庭都受益了。大儿子看到大法在我身上发生的神奇，非常支持我修炼大法，他平时有时间也听听师父的讲法录音，打坐炼功，他也因此得了福报。一年的夏天，大儿子下班骑摩托车回家，在转弯处与一辆三轮车相撞，重重地摔出去好几米远，摔伤尾骨且骨裂，医生建议他到上级医院做手术，他坚信师父，坚信大法，没有去做手术，回家休息了一个多月好了，又去工厂上班了。这要一般人，至少要三个月以上才能恢复，还不能干重体力活。

二儿子是村支书，上级经常找

他谈话，不准我修炼大法，他顶着压力支持我，他也得了福报。二零一七年正月初二晚上，二儿子突然肚子痛得很厉害，送去医院检查是胰腺炎，情况非常危急，医生说晚一点来的话就没命了。医生也没把握，急得儿媳、孙子大哭。我知道后急忙赶过去跟他们说：记住法轮大法好、真善忍好，会遇难呈祥，逢凶化吉！一个星期，二儿子

就出院回家了。他还考上了乡镇干部编制，进了镇政府机关部门上班，全村人都羡慕他。

小儿子也相信法轮大法好，全家都在省城开店做生意，生意做得很顺利。

大女儿也走进大法修炼中来了，他们全家都相信大法好，她的两个儿子都有技术，在外打工，收入不错，家庭和睦幸福。

二女儿修大法快二十年了，二女婿也非常支持她，有时还送她去小组学法，有时还帮忙复印真相资料。二女儿的儿子、儿媳、孙子都相信师父，相信大法，按真、善、忍做人，全家都受益了。

修大法真幸福！

文 / 大陆大法弟子◇

您知道吗？

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作缓慢优美的功法。

法轮功教人向善，要求修炼者从做好人做起，按照“真善忍”标准提升道德水平。修炼法轮功不但能祛病健身，还能使人变得诚实，善良，宽容，平和。法轮功至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。受到世界各族裔民众的爱戴和尊敬。



命悬一线 修大法获新生

白血病（血癌）不象肿瘤那样可以切除掉。血液换了以后，它虽然可以再生，但再生出来的血液还是不正常的。因而，血液病在医学上根本就没有根除的可能。血癌患者往往陷入绝望和痛苦之中。

但是，有一些罹患血癌的病患，因缘际会，修炼法轮大法之后，得以绝处逢生；或有些患者诚念“法轮大法好，真善忍好”九字真言而奇迹痊愈。愿被病痛逼到绝路上的朋友，能受益于这些血癌患者绝处逢生的真实经历，给自己的人生重启希望的大门。

无神论 是绝路

在中共不断发动运动的那些年代里，我被现实打造得性格刚烈，狂妄自大；对妻子横眉怒对，动辄就打。妻子的牙齿都被我经常拳打掌扇，致使妻子满口牙齿都晃动了。

20多年前，妻子因患子宫肌瘤，长时间流血不止，求医无果后走入法轮大法修炼，妻子修炼后无病一身轻，温柔善良，不与我计较。当时我虽看在眼里，却受无神论的毒害对此神奇功效仍嗤之以鼻！在中共发动迫害法轮大法的日子里，我更是在中共谎言的洗脑与狂傲自大中膨胀，撕过大法书，骂过大法，对大法和大法师父的不敬，为自己造下了天大的罪业。无神论，让我不信神，走上了绝路。

信谎言 命垂危

善恶有报，此话真实不虚。几年后，我的身体开始抱恙，各种顽疾缠身，直到2022年，经历长达10个月整夜难眠的痛苦煎熬，让我对人生了无生趣，不仅如此，同时还患上肾结石、膀胱结石、脾大等各种疾病，肚子肿胀得像女人孕期7个月的样子，臃肿不堪，伴有呼吸障碍，头晕耳“木”，膝盖以下浮肿得无法独自行走。古有云：“男怕穿靴，女怕戴帽”（是指浮肿的程度）过去老年人都知道，这无疑是在来取命的啊！更可怕的是，去医院检查数据显示：白细胞高得是正常指标的100倍，血红蛋白低至正常值的1/3，医生诊断为白血病（血癌），检查血项时两名护士

抽了好几次才抽出一小管血，被告知随时都有生命危险，仅住院一天就被下了逐客令，称本医院治不了你这个病，另觅高明吧。

当时我心灰意冷，开始后悔了：之前妻子与我的百般劝善，我就是充耳不闻。如今命悬一线了，我只好让修炼法轮大法多年的妹妹下载歌曲，以听歌曲来打发整夜痛苦中的无眠。

明真相 获新生

妹妹惊喜，可有机会劝我了，就拿来大法音乐《普度》《济世》，当晚听完，我就踏实入睡3个小时。从此诚念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，并声明退出团、队，并严正声明以前对大法的一切不利言行一律作废，以后支持大法。

第二天我就开始拜读《转法轮》（法轮大法主要著作），当天身体就得到了净化，腿部很快消肿，陆续几天，开始下排多个沙粒状的肾结石及膀胱结石。这神奇，令我惊醒和折服，打开了我尘封已久的心境和固执己见的精神枷锁，我亲身体会了大法的超常，明白了人来到世间是为了返本归真。

在我读《转法轮》第二讲“关于天目的问题”时，大法师父就让我看到了在两眉之间有个大眼睛，的确真实存在的啊！同时还明显感到在身体疼痛的多个部位有大小法轮在旋转，旋转过的地方就特别舒服，我真切地感受到了大法师父在给我调整身体。

之后我两次去医院检查血项，



白细胞都直线下降，血红蛋白一路飙升，各项指标趋于正常值，大法的超常与神奇在我身上展现，令我惊叹不已！

天津新闻简讯

天津市武清区河西务镇法轮功学员王淑红面临非法开庭

天津市武清区河西务镇扶头村法轮功学员王淑红，女，五十六岁，将于11月15日被非法审判，详情情况待查。

天津市滨海新区大港法轮功学员魏晓倩被绑架

11月6日，天津市滨海新区大港法轮功学员魏晓倩在家门口被警察绑架，已被拘留迫害，时近立冬天气转寒，警察不让家属给魏晓倩送棉衣御寒。详情待查。◇



迫害法轮功 法网难逃

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇